

# 体彩南昌分中心举办渠道招商会

12月16日下午,江西省体育彩票管理中心南昌分中心举行渠道招商会。本次招商会的主题为“拓路前行 共创未来”,拓展行业渠道合作伙伴,开展联合跨界营销,实现品牌效率双提升,顺应新时代的新要求、新期待,充分展示江西体彩事业对社会公益所作的贡献,助推体彩渠道扩点发展和质量提升。

江西体彩中心副主任陈佐林,渠道部部长黄皓,南昌分中心主任朱兴平,副主任梅帆、朱昊及近30位有意愿加盟中国体育彩票销售的社会人士参加了本次招商会。

朱兴平先就南昌体彩的发展、销量、门店建设情况向大家进行了简要介绍,并强调中国体育彩票以服务民生为出发点和立足点,倡导快乐购彩理念和健康生活方式,南昌体彩不断对一

线销售人员开展“学带帮”,让体彩销售门店快速健康成长,鼓励大家积极投身中国体育彩票这一国家公益事业。本次招商会正是创新发展、合作共赢的时机,携手共进,聚焦“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,共同为国家公益事业的发展“拓路前行、共创未来”。

随后,梅帆对中国体育彩票的发行宗旨、发展历程、社会公益行为及南昌分中心的招商政策进行了概述。中国体育彩票经历了从起步、创业期,到奋进、超越期,再到蓄势、调整期,目前正处于创新、发展期。梅帆最后说:“中国体育彩票的本质是公益事业,是与千千万万普通人相关的公益事业。我们要寻找的合作伙伴,是将这项公益事业传承和发扬下去的人,正所谓‘星星之火,可以燎原’,我们体彩人星星点

点的公益之火,汇聚起来也能温暖中华。中国体育彩票的使命是建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票。”

本次招商会特邀签约代表吴桐上台发言,她在考察了若干行业渠道市场后,选择开设一家体彩门店,原因在于,开体彩门店政策好、风险小、投入少,在与体彩中心工作人员的数次洽谈中,感受到体彩人的热情与真诚,再加上体育彩票是公益彩票,所以毅然决然地加入体彩。

对于体育彩票而言,提升客户体验,超越客户预期是发展的关键。为此,南昌分中心邀请了“超预期经营四步法”创立者,管理畅销书《超预期经营》作者李晖在招商会现场就“如何在不确定时代高效赢得体彩客户”为主题进行演讲,为各位体彩准业主答疑解惑。李晖运用数据并结合



江西体彩南昌分中心渠道招商会现场

经典案例,多维度讲解“超预期经营方法论”,从“只有超越预期,才能打动客户、经营预期是商业本质,以超预期为牵引才能抢占客户心智”等观点得到与会者的赞同,现场人士也就体彩经营现状及未来可能出现的情况纷纷提问,他一一给

予解答。

本次招商会,现场有20余人签订体彩销售协议。中国体育彩票将鼓励更多的有识之士加入公益体彩销售队伍,为社会公益事业尽绵薄之力,汇聚点滴关爱。

(李强)

## 抚州为体彩从业人员检测体质

12月13日至14日,抚州市体育局、市全民健身活动中心、体彩抚州分中心组织当地体彩业主进行免费体质检测。本次活动倡导文明健康生活方式,为抚州体彩业主提供体质检测和科学健身指导服务。

据了解,本次体质检测内容包含身体形态、机能及素质等方面的测试、数据分析与研究。测试结束后,电脑系统对测试结果进行综合分析,开出详细的“运动处方”,提出有助检测者提高身体素质的建议。

业主肖女士做完项目检测后说:“平时天天坐在网点,不知道自身状况如何,经过测量,我知道了骨密度、血压等各项数据,以及如何科学健身、健康饮食。”业主老梁接话道:“没错,我看这里还能检测动脉硬化程度,我一直想去医院检查,这次先检测一下,平时都长时



间在网点,属于久坐人群,往往忽视了健康。通过这次检测,不仅可以了解自己的身体状况,还开出‘运动处方’,真的十分感谢。”

多年来,体育彩票为国家筹集了公益金,为社会公益事业和体育事业的发展贡献了力

量,背后是无数体彩从业人员的辛勤付出。这次体质检测不仅让业主们对自身健康状况有了详细了解,还传递了市体育局、体彩中心对业主的关爱,同时也诠释了“公益体彩,乐善人生”的理念。

(徐霄翔)

## 巧用“自由过关”中奖五千多

赣州市兴国县贸易广场07219体彩网点彩友陈先生平时喜欢买竞彩篮球,他善于总结投注经验,也会在赛前分析,找到合适的投注方式,中奖概率于是一大提高。

11月21日,陈先生又来到07219网点,研究后选了8场比赛。他认为,8场都要猜对难度

太大,因此要量力而行,在投注方式上选择了自由过关的8场4关,也就是把8场比赛组合成4串1,只要猜中4场比赛就有奖金可拿,如能全中,奖金会更加丰厚。结果,陈先生选择的8场比赛猜对5场,他投注的三张彩票收获奖金5602元。

(张志明)

## 吉水彩友喜中竞彩近万元

11月19日,吉安市吉水县10802体彩网点彩友王先生投注竞猜胜平负游戏,连续三天中奖,收获奖金近万元。

据了解,王先生对各大联赛的参赛队情况比较熟悉,在竞猜游戏中如鱼得水,收获颇丰。11月16日,他采用小复式挑战了五场比赛,混合过关5串26,结果全对,中奖4800元;11月17日,他又采用倍投2串1方式,收获奖金2000余元;

11月18日,他采用复式倍投五场比赛混合过关5串26,结果命中四场,收获奖金2500元。

王先生连续三天中奖,掀起了彩友到网点投注竞彩的小高潮。

(郭锋)



漫画/王青

## 两网点彩友竞彩中奖成常态

吉安市万安县10905、10908等体彩网点近来投注竞彩的彩友越来越多,中奖已成常态,以前隔三岔五中一次,现在基本实现天天中奖。

最近一段时间,10908网点彩友投注竞彩足球,先后中奖5000多元、2700元、3400元、1.28万元;10905网点则先后中奖7.22万元、3636多元。

通过分析中奖彩票可知,10905网点彩友购彩的过关方式基本是3串1以上的胜平负倍投,而10908网点的彩友购彩则比较喜欢竞猜单场,竞猜的方式是比分倍投,



漫画/王青

每次每场选两个结果,相对比较稳妥。诸多中奖事实证

明,竞彩主要以智取胜,精彩纷呈、娱乐无穷!

(刘邦明)

## 竞彩中奖源于热爱与了解

11月11日下午,彩友程先生来到乐平市远东明珠商铺03205体彩网点购买竞彩彩票。他在研究了一会儿赛事后,根据以往经验,选择了有德甲法兰克福、意甲切沃、英超阿森纳等比赛进行竞彩足球胜平负3串1的过关方式投注。程先生的投注

金额为472元,最终收获1.12万元奖金。

据了解,程先生是一位资深球迷,喜欢看球,也喜欢竞彩,热衷研究各球队的特点,有空时还会约上三五个朋友踢上几脚。这次中奖得益于他对足球的热爱与了解。

(周文辉)